
JUNIOFEBRERO MARZO ABRILENERO

PAN 20.3%22.9% 21.4% 20.8%23.5%

MORENA 36.4%34.1% 32.9% 33.7%33.8%

MC 5.2%6.7% 6.3% 5.9%7.2%

PVEM 2.8%3.9% 3.1% 2.6%4.4%

PT 6.3%9.1% 8.3% 8.1%8.7%

OTRO(S) 4.6%2.8% 2.2% 3.1%3.1%

AÚN NO DECIDE 22.1%17.7% 23.3% 22.6%15.7%

PRI 2.8% 2.5% 3.2%

MAYO

19.7%

35.2%

6.6%

3.5%

7.5%

3.9%

21.5%

2.1%3.6% 2.3%

PREFERENCIAS ELECTORALES

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a),

¿Por cuál partido votaría?
(Medición de partidos políticos SIN alianzas/coaliciones)

POR PARTIDO
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FEBRERO MARZO ABRIL MAYOENERO JUNIO

PAN/PRI

21.9%26.2% 24.9% 23.2%25.1%

MORENA/PT/PVEM

42.5%42.5%40.1% 41.2%41.6%

MOVIMIENTO CIUDADANO

8.6%6.2%7.3% 6.7%7.8%

OTRO(S)

5.5%4.6%5.1% 5.9%5.3%

AÚN NO DECIDE

21.5%23.5%

20.9%

44.8%

7.2%

4.3%

22.8%21.3% 21.3%20.2%

PREFERENCIAS ELECTORALES

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a),

���������������� RUMBO AL 2027
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¿Por cuál alianza/coalición votaría?
(Medición de partidos políticos CON alianzas/coaliciones)

CON ALIANZA O COALICIÓN
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TRACKING DE CONOCIMIENTO
*Porcentaje de los que respondieron que sí*

46.5%MILENA QUIROGA ROMERO

ALCALDESA DE LA PAZ

40.8%LUCÍA TRASVIÑA WALDENRATH

SENADORA DE LA REPÚBLICA

3.7%GABRIELA MONTOYA

DIPUTADA LOCAL

2.2%KARINA GONZÁLEZ GAVARAIN 

PRESIDENTA ESTATAL DE MORENA

43.8%CHRISTIAN AGÚNDEZ GÓMEZ

ALCALDE DE LOS CABOS

40.7%HOMERO DAVIS CASTRO

SENADOR DE LA REPÚBLICA

36.5%MANUEL COTA CÁRDENAS

DIPUTADO FEDERAL

11.6%YAYO VAN WORMER

DIPUTADO LOCAL

Milena Quiroga Romero
Christian Agúndez Gómez

Homero Davis Castro
Manuel Cota Cárdenas

Yayo Van Wormer

Gabriela Montoya

Karina González Gavarain 

Lucía Trasviña Waldenrath

SI
HOMBRES MUJERES

¿Usted conoce o ha escuchado hablar de ...?  

RUMBO AL 2027 ����������������

BAJA CALIFORNIA SUR
Estos son algunos de los personajes que podrían perfilarse para
contender por la gubernatura del estado de Baja California Sur

CONOCIMIENTO

18 DE JUNIO
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TRACKING DE PREFERENCIAS

NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE9.4% 27.8%OTROS 10.5%

18.5%HOMERO DAVIS CASTRO

SENADOR DE LA REPÚBLICA

22.6%CHRISTIAN AGÚNDEZ GÓMEZ

ALCALDE DE LOS CABOS

9.8%MANUEL COTA CÁRDENAS

DIPUTADO FEDERAL

1.4%YAYO VAN WORMER

DIPUTADO LOCAL

Aún No Decide

Yayo Van Wormer

No Sabe/ No Contestó

Otros

Christian Agúndez Gómez

Homero Davis Castro

Manuel Cota Cárdenas
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BAJA CALIFORNIA SUR
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a)

a Gobernador(a) de Baja California Sur, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de MORENA
para Gobernador del Estado de Baja California Sur?

18 DE JUNIO

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)



TRACKING DE PREFERENCIAS

NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE8.7% 20.3%OTRAS 5.5%

2.7.%GABRIELA MONTOYA

DIPUTADA LOCAL

37.6%MILENA QUIROGA ROMERO

ALCALDESA DE LA PAZ

23.4%LUCÍA TRASVIÑA WALDENRATH

SENADORA DE LA REPÚBLICA

1.8%KARINA GONZÁLEZ GAVARAIN 

PRESIDENTA ESTATAL DE MORENA

Aún No Decide

Otras

No Sabe/ No Contestó

Gabriela Montoya

Milena Quiroga Romero

Lucía Trasviña Waldenrath

Karina González Gavarain 
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BAJA CALIFORNIA SUR
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a)

a Gobernador(a) de Baja California Sur, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera la candidata de MORENA
para Gobernadora del Estado de Baja California Sur?

18 DE JUNIO

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)



TRACKING DE PREFERENCIAS

NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE10.3% 27.5%OTROS 8.5%

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines al PAN)

 LUPITA SALDAÑA CISNEROS

DIPUTADA LOCAL

22.3%

EDITH AGUILAR

ALCALDESA DE MULEGÉ

2.1%

PAOLA COTA DAVIS 

SIN CARGO PÚBLICO

3.8%

FRANCISCO PELAYO 

DIPUTADO FEDERAL

21.5%

RIGO MARES

PRESIDENTE ESTATAL PAN BCS

1.9%

ERNESTO IBARRA

SIN CARGO PÚBLICO

2.1%

Aún No Decide

Otros

No Sabe/ No Contestó

Francisco Pelayo 

Rigo Mares
Ernesto Ibarra

 Lupita Saldaña Cisneros

Edith Aguilar
Paola Cota Davis 
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BAJA CALIFORNIA SUR
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a
Gobernador(a) de Baja California Sur, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato(a) del PAN
para Gobernador(a) del Estado de Baja California Sur?

18 DE JUNIO


